

Előfizetési díj helyben:

Egész évre . . . 10 kor. — fill.
Egy óra 90 „
Egy hétre 20 „

Vidékre postal szétküldéssel

Egész évre 14 kor
Fél évre 7 „

Egyes szám 4 fillér.

SZEKELYSEG

POLITIKAI NAPILAP

Szerkesztőség és kiadóhivatali
Főtér 7. szám alatt.

Hirdetők ezm 8 fillér,
iparosok és kereskedők ked
vezményben részesülnek.

Nyilttér soronként 40 fill.

Fáziratok nem adja. ak vissza.

Kiadja a marosvásárhelyi függetlenségi és 48-as párt
támogatásával
a „SZEKELYSEG” lapkiadó vállalat.

Felelős szerkesztő:
SZ. SZAKÁTS PÉTER.

Szerkesztőség és kiadóhivatal telefonja 101. sz.
Hirdetési- és nyilttéri díjak előre fizetendők.

Városunk mizeriái.

Városunkon, ha volna is valami haladás, azt is úgy csinálják, hogy ments Isten tőle. Így tettek a most folyamatban levő aszfaltírozással is.

Városunk a fejlődést is hátról kezdte. Az ország minden nagyobb városa úgy intézte ügyeit, hogy mindenekelőtt ellátta magát vízvezeték- és csatornázással s csak azután a külső szépészettel, aszfalttal.

Szóval először jött a szükséges és praktikus szükséglet keresztülvitele.

Lássuk, hogy csinálják, ezt nálunk. Nálunk a hátulját kezdik.

Lesznek egy-két év alatt szépen aszfaltozott utcáink s az aszfalt mellett meggyülemlett utcái és az udvarokból kifolyó szennyes vizekből büzös, egészséget és jó izlést bántó pocsolnyáink.

S aztán mondják, hogy nem halad városunk.

Erre a haladásra városunk polgársága reá költ circa 900.000 koronát és mit kap érte? egy fejetetejére állított és minden józan gondolkodástól távol álló eszme megvalósítását.

Vajjon nem-e égetőbb szükséglet képez városunkon a vízvezeték és csatornázás. Bizonyára ez szükségesebb az aszfalt járdánál.

De most lássuk a dolognak a kivitelét is. Most meg készítik az aszfalt járdát. Pár év múlva belátja városunk, hogy közegészségügye és köztisztasága óriási hátrányokban van amiatt, hogy nincs vízvezeték és csatornázása.

Ezt tehát meg kell csinálni.

Mi történik akkor?

Megmondom.

A most nagy pénzáldozattal lerakott aszfalt járdát összerombolják azért, hogy elhelyezhessék a vízvezeték- és csatornázáshoz szükséges kellékeket, melyeknek lerakása után a járdát ismét helyre kell állítani, tehát akkor a város

polgársága a még nagyobb teherrel járó vízvezeték és csatornázási költségeken felül még meg fogja fizetni másodszer is az aszfalt járdát.

Ugye tisztelt városi tanács és böles törvényhatóság ez így van.

Nos, ha ez így van. Kérdjük, hogy jól van-e ez így?

Helyes-e az, hogy önök kétszer fizettetnek meg egy és ugyanazon munkát?

Bizonyára önök is azt mondják, hogy nincs jól.

Hát akkor miért követték el ezt?

Azért, mert gondolkozó fő nélkül mentek be ebbe a nagy költsékezésbe.

Valakinek fáj a tyukszeme a régi járdákon s feltálalta az aszfalt járdát. A városi tanács és a törvényhatósági bizottság pedig belement ebbe minden gondolkozás nélkül.

Nem mondjuk, hogy éppen fölösleges munkát végeztek az aszfaltozással, de igenis hibáztatjuk a rendszert, mert erre a fennebb elmondottak elég bizonyítékok.

De, ha már mégis aszfalt kellett, akkor miért nem contemplálták ezt a műveletet egyszerre a vízvezeték- és csatornázással. Hisz miről van szó. Arról, hogy a három, ugyyszólva testvér művelet egyszerre ment volna kezeztül. Az egész talán belekerült volna 2.000.000 koronába s akkor teljesen rendbe lett volna városunk.

Bizonyára akadtak volna vállalkozók, kik ezt elkészítették volna 30 évi amortizációra s akkor sem került volna többbe, nagyobb megterhelésébe évenként a polgárságnak mint így.

De akkor legalább egész munkát végeztünk volna és nem ilyen félkegyelműt, mint a milyen a mi aszfalt járda ügyünk.

De hát kérem ezen kellett volna egy kicsit gondolkozni, az pedig fásasztó.

(+)

Vége a delegációnak.

Tegnap véget ért a delegáció munkája. Az eredmény mindenki előtt ismeretes. A hadügyi kiadások tetemes föemelése, melyet megkellett a delegációknak szavazniok, mivel erkölesi pisztolyt fogtak rájuk: ha nem szavazzák meg, a kormány nem vállalhatja el a felelősséget az ország megvédhetéseért.

A nagy terhet megszavaztuk; ellenben Magyarország jogos nemzeti követeléseiből egy milliméternyit sem szerzett meg. Mert a delegáció szellemi poharazása közben dehogy karmoláozta volna meg a hadügyminisztert, hogy a közjogi mellőzések miatt felelősségre vonja.

Az igaz, hogy kitünő támogatója van a hadügyi kormánynak a sokszoros magyar díszpolgár Fejérváryban, aki nem egy magyar kormányfő, hanem — javithatatlanul az oaztrák generális eszejárásával gondolkodik. A kormánypárti képviselők pedig, mint a rajongó mohamedánok, hasra fekiúznak előtte, hogy argumentumainak patáival keresztül gázolhasson hátukon.

A nagy ágyuköltség meg lesz; de a honvédségnek nem lesz tüzérsege. Éppen tegnap fejtette ki megint ennek lehetetlenségét a honvédelmi miniszter a véderő-bizottság ülésében. Mi is kénytelenek vagyunk kijelenteni, hogy éppen így beszélnek az ő generális elődei a hároméves szolgálat behozatalakor.

Egyszerűen nem igaz, hogy ne lehetne kétéves szolgálat mellett a tüzérseget kiképezni. Mert a tüzmesteri szolgálatra szívesen költenénk; tessék tisztességesen díjazott altisztí kart szervezni, mely ha becsületes ellátásban részesül, szívesen állana rá a hosszabb szolgálatra, bakanyelven: bezupálásra.

Ezzel meg volna oldva a legnehezebb kérdés. Azt pedig csak nem hiszi el senki, hogy a mikor a kétéves szolgálat mellett igen használható huszárságot lehet nevelni két év alatt ne lehetne kiképezni a hajó legénységet. De ha keveselné is a két esztendő s a pótdíjas altisztek jelentkezésének esetleges fogyatékoságát a miniszter, akkor is segíthetne a dologon, csak volna benne jóakarát és követelné törvényünk alapján a hadügyminiszter beleegyezését! A király nem térne ki a régi közóhaj teljesítése elől!

Ilyen mód lehetne az is például, hogy a három évre besorozott tüzér legénység egy részét áthelyeznék a honvédséghez. Szíve-

sen mennének oda a három évre besorozottak; mert hiszen ugy is három évet kell szolgálni; hát bizony sem ők, sem az ország nem panaszkodnék, ha ezt az időt a honvédségnél szolgálnák le.

Ha akarja a kormány, csinál törvényt mindenre, megszavaztathat elköltött póthiteleket is. De nem akarásnak nyögés a vége, s a nyögésben mesterek a mi hadügyi és honvédelmi minisztereink. De a nem akarásuk lealázó és káros következményeit a nemzet nyögi.

A magyar honvéd tüzérség nemzeti követelmény, megvalósításánál mi áll utjába? Ausztria összpontosító hóbortja. S ennek legyünk mi a szolgálói? M. Á.

TANÜGY.

Értesítés.

Az erdélyi ev. ref. egyházkerületnek Kolozsvárt levő internatussal kapcsolatos „Szeretetházába” az 1902—903. tanévre felvétetnek az erdélyi ev. ref. egyházkerületből ev. ref. lelkészek és gymn. tanárok 10 évet betöltött leány árvái, a felárvaik 100, az egész árvák 150 korona évi nyugdíj járulékok befizetésének kötelezettsége mellett; ugyancsak az erdélyi ev. ref. egyházkerületből ev. ref. lelkészek és gymn. tanárok leányai 240 korona s végül más szülők leányai az ország bármely részéből évi 400 korona teljes ellátási díjért.

Az árvák folyamodásához a gyám mellékelni tartozik: az árva keresztlevelét, iskolai, orvosi, újraoltási bizonyítványait, a családi értesítőt s végül a szülők elhalálozási bizonyítványát; a fizető növendékek keresztlevelüket, orvosi és újraoltási bizonyítványukat. Az árvák kérvénye és mellékletei árvaügyben bélyegmentesek. Az árvák folyamodásukat az illetékes esperesi hivatal utján, a fizető növendékek közvetlenül a „Szeretetház intéző bizottságához” címelve, Horváth János igazgató kezéhez (Ferencz József ut 55. szám.) folyó évi augusztus hó 1-ig adhatják be.

Az intézetben alkalmazott okleveles tanítónő a zongorából, német és francia nyelvből magánórákat ad. Zongora magánórák díja havonként 6 korona, francia nyelv 6 korona, német nyelv 4 korona. A magánórák díja havonként; az ellátási díj negyedévenként és pedig szeptember hó első felében november hó 15-éig, január hó 31-ig és április hó 15-ig előre fizetendő az intézet pénztárába.

A fentjelzett ellátási díjon felül orvosi gyógykezelés (gyógyszernem) felszerelési díj stb. egész tanévre 20 korona, mely összeg a tanév elején előre egy összegben fizetendő.

Egyebekben felvilágosítással az intézet igazgatója készséggel szolgál, ha az illető megfelelő bélyeget mellékel.

Fekete János igazgató.

SZINHÁZ.

„Kurucz Feja Dávid.”

Az ujonnan restaurált színház ajtai a mai estén ismét megnyiták.

Kétséggel néztünk a mai bemutatkozó este sikere elé, ismervé ezen kiváló darabnak motívumát és előadásbeli nehézségeit — tekintettel a korhűségre, de annál nagyobb meglepetésünkre, midőn ezen igazi magyar történeti színművet a maga hami-sítatlanságában láttuk.

Mert a szereplők úgy összesen, mint egyenkint derekasan oldották meg nehéz feladatukat.

A darab magas szelleme s az ezt kísérő legfelsőbb temperamentura mindenben tökéletes személyesítésre talált.

A czimszerepben Hevessy Gábor mutatta be drámai tehetségét; nehéz szerepe volt — jól megállotta helyét. S ha az igazság érzete egy perczre is megszólal bennünk, utánna Kürthy Margit precíz játékatemeljük ki, melyet az ezer szemű Caesar bő kézzel szórt tapsai jutalmaztak.

Hü képét mutatta be a kétélű asszony-nak, ki akkor, midőn puha ölelő karjaival magához szorítja a szenvedélytől elvakított hős kuruczot, épen sirját ássa meg.

Almásy Endre Gábor lantos szerepében az előttünk már ismert otthoniassággal és hűséggel játszott. Almásy nem hatásvadász, hanem maga a természetesség, úgy játszik, mint a hogy a szíve diktálja. A tapsból bőven kijutott neki is.

Egy kedves kis szerepben Komlóssy Ilona nyerte meg a közönség tetszését, a ki édes, naiv, csevegésével, élénk, temperamentumos játékával meghódított bennünket.

A többi kisebb szerepekben figyelemreméltó alakítást nyújtottak Mezeyné, Szász Anna, Radóányi és Tisztay Miksa.

A tegnapi estéli bemutatkozó előadás arról győzött meg bennünket, hogy jól szervezett, kellőképp distingvált társulattal állunk szemben, a mely méltán megérdemli, hogy városunk közönsége jóindulatával támogassa.

Színházi heti műsor

Pénteken: zónaelőadás, félhelyárakkal: „Egy magyar huszárkáplár Bécsben.”

Szombaton: „San-Toy.”

Vasárnap: „San-Toy.”

Van szerencsém a nagyérdemű közönség szíves tudomására hozni, hogy a helybeli piacon a „Zöldfához” címzett Reichardsperg József cég alatt 33 év óta fennálló fűszerfészték- és anyagáru üzletet átvettem és azt

Üzlet átvétel.

Reichardsperg J. utóda Kőszegi Antal

törvényszékiileg bejegyzett cég alatt fogom tovább folytatni.

E téren több éven át szerzett tapasztalatom, kielégítő anyagi viszonyaim azon helyzetbe juttatnak, hogy t. vevőim minden igényeinek megfelelhettek; minden törekvésem oda fog irányulni, hogy ezen cég régi jó hírnevét jövőre is fenntartsam és kérem a nagyérdemű közönség jóindulatu bizalmát, melylyel szíves volt elődömet megtisztelni, reám átruházni kegyeskedjék.

H I R E K.

Marosvásárhely, 1902. június 12.

Sose tudni.

Ma már hamis
Az a bor is,
Melynek tövét olló nyeste.
Ha felöntök,
Sose tudom,
Reggel van-e vagy csak este?

Hamis a lány
Mind halavány,
Akármilyen féle fajta,
Akire néz,
Sose tudja,
Rá nevet-e, avagy rajta?

— **Kinevezés.** Az igazságügyminiszter Ziegler Albert joggyakornokot a nyárádszeredai járásbíróshoz aljegyzővé nevezte ki.

— **Városi rendkívüli közgyűlés.** Folyó hó 14-ikén szombaton a város törvényhatóságának rendkívüli közgyűlése lesz a városi tanácsház nagytermében.

— **Templomba zárt leánykák.** A tegnap három uri családnál nagy rémületet keltett, hogy iskolás leány gyermekeik késő délután sem mentek haza. A három szülő rögtön jelentést tett a rendőrségen, hol azonnal nyomozatot indítottak. A rendőrségi tisztviselő a Maros mellett, a rendőrök az erdőn kutatták, míg végtére rájöttek, hogy a leány gyermekeket délben a főtéri róm. kath. templomba véletlenségből bezárta a sekrestyés.

— **Színházi hír.** Szombaton és vasárnap San-Toy kerül előadásra, itt először gondos előadásban, új diszletekkel és kosztümökkel. Erre az előadásra felhívjuk olvasóink figyelmét.

— **Istenítélet.** Sövényfalváról (Kisküküllő megye) írják nekünk: Óriási tyuktojás nagyságu jégverés tette tönkre sövényfalvát és vidékét. A kárt levélben adták tudtul, mert a távirtda össze-vissza szakadozott, az oszlopok kidőltek. A házak minden zsindefedele össze van zúzva, sok embert a mezőn megesebesített, a vetéseket és szárnyasokat, amiket ért, agyonütötte.

— **Marosvásárhely, Budapest, Belgrád, Szófia.** Az állam legközelebb kiépíti Ujvidék—Belgrád—Szófia között a telefont. Már az őszön beszélni lehet Marosvásárhelyről Szófiába, mivel Budapesttel már összeköttetésbe állunk.

— **Vizsga.** A helyi szent-Ferencz-rendi szerzetesek vezetése alatt álló róm. kath. főelemi fiúiskola az 1902. tanévben tartandó közvizsgálati június 12-én d. u. 2 órá-tól 17-én d. e. 8 óráig tartatnak, mikor a tanév ünnepélyes bezárása lesz.

— A Szántó-utca tisztasága.

Ennek az utcának a lakossága panasszal fordult szerkesztőségünkhez, hogy az utcát soha sem seprik. Utcza sepréről csak akkor lehet szó, a mikor egy-egy szekér galyat, vagy fát visz — az seprí meg az utcát. Felhívjuk a rendőrség figyelmét erre a körülményre.

— Huszonöt éves jubileum.

Ritka szép ünnepély keretében ülte meg tegnap 25 főispánsági évfordulóját Potsa József v. b. t. t. Háromszékvármegye főispánja. A vármegye tisztikara, s a közíg. bizottság tagjai szintén részt kívántak venni ezen a családi jelleggel bíró ünnepélyen, a mi szónokai által nyilvánult meg a közgyűlésen. A vármegye nevében Vajna Miklós főjegyző üdvözölte a közszeretben álló főispánt, míg a törvényhatósági biz. tagok szíves jókívánságait Ujjvárossy József kir. tanácsos, tolmácsolta. A nagyszámban levő testületek, egyesületek nevében Szent-Iványi Miklós tartott üdvözlő szónoklatot. Délben pedig a városi díszteremben ünnepi lakoma volt, melyre mintegy 250 előjegyzés történt. Este a nőegylet rendezett díszelnökének tiszteletére műsoros estélyt.

— A hazafias Nyáradszereda.

Három esztendő múlva háromszáz éve lesz annak, hogy a vitéz és nagy Boeckayt Erdély fejedelmévé kiáltották ki Nyáradszeredán. Erdélyben mozgalom indult meg, hogy a nevezetes évfordulót ünneppé avassák. A terv az, hogy Nyáradszeredán emlékoszlopot állítsanak a hős fejedelmének és közművelődési alapítványt tesznek nevére. Evégből emlékbizottság alakult a minap, mely országos gyűjtést indított s körlevélben különösen az erdélyieket hívta föl adakozásra. Az adományokat Csinády János címére kell küldeni Nyáradszeredára.

— Megfojtotta a feleségét.

Hétfőre virradó reggel halva találták Tóth József pécsi földműves feleségét. Az eset mindjárt gyanus volt a szomszédok előtt, mert Tóth Józsefnét mindenki erős, egészséges asszonynak ismerte. Ismerősei tudták azt is, hogy folyton perpatvarban élt férjével, egy brutális emberrel, ki az asszonyt szakadatlanul üldözte féltékenységgel. — A halálesetet tehát bejelentették a főszolgabíróságnak, a honon rögtön vizsgálóbizottságot küldöttek a helyszínére. A törvényszéki orvos megállapította, hogy a szerencsétlen asszony erőszakos halállal mult ki; nyakán fojtogatásnak nyomai látszanak. — A férjét, kire a gyanu irányul, beszállították a pécsi ügyészség fogházába.

— Halálra hurcozták a lovak.

Bereczky Sándor 15 éves szolgaleány, szombaton gazdája Bereczky Mihály mezőberényi lakos után, ki kocsin hajtattott, két darab három éves csikót vezetett kötőféken. A fiu a két kötőfékel összekötötte és hurok módjára a nyakába akasztotta. A békési ut bejárójánál a két csikó valamitől megijedt, megbokrosodott, futásnak eredt s a szerencsétlen Bereczkyt mintegy háromszáz méter távolságra magukkal hurcozták s annyira összerugdosták, hogy mire a lovakat megállítani sikerült, a szerencsétlen fiatal ember súlyos sérülései következtében nem sokára meghalt.

— Meghalt az asszony miatt.

Nagy József mikepéresi lakos külön válna élt már néhány hónap óta a feleségétől. Valami „falusi pletyka“ választotta el a házastársakat egymástól. A rideg magányos élet azonban sehogysem tetszett a férjnek. Elment tehát tegnap a felesége házához és kérte, hogy jöjjön vissza. Ez azonban nem hajlott a kérésre, mire Nagy elkeseredésében az asszonyra lőtt. A lövés csak karját furta keresztül. A csendőrök Nagy Józsefet a község háza börtönébe vitték, hogy másnap reggel az ügyészség fogházába szállítsák. Reggel azonban, mikor kinyitották a börtönajtót, a szerencsétlen férj halva feküdt a padlón. Fölakasztotta magát.

— **Felvétetik** kiadóhivatalunkba egy ügyes leány, aki írni és olvasni jól tud.

— **Boldognak** levele van. 4—8.

— **Oltott mészárulás.** Széchenyitér 29. szám alatt a nagy mészárszék mellett, bent az udvaron, ugy nagyban mint kicsinyben. 10—24.

— **Nők figyelmébe.** Ajánlom a tavaszi időnyre *frissen* érkezett minden *hírnevesebb különlegességeimet*, u. m.: mindenemü *börbajok elleni arcz-éremeimet* (kenőcseimet) és azokhoz való *Hölgyporaimat* (pudereimet) három színben, valamint *szappanaimat*, ugy szintén az összes illatszert és pipere áru készletemet nagy választékban a *legjutányosabb árak mellett.* Mindent *csakis eredeti minőségben!* Benő B. R. illatszerezés és speciálalista, Bolyai-u. Papp-palota.

Szerkesztőségi üzenetek.

Egy helybeli kereskedőnek. Városunk lakossága, daczára annak, hogy Hidvég és Remeteszeget ide esatolták, még sem üti a 20.000 lelket. Így tehát az ön óhaja még nem mehet rendeletileg teljesedésbe.

E. I. Budapest. Köszönjük az érdeklődést. Szerkesztőségünk izmosodik, gyaropodik. Hasonló lyókat. Üdvözlét. Kérdezték cikket O írta.

Nagy L. M.-Régen. Igaza van. Ön ugy hallgat, mint a sír.

V. G.-nek Deés. Sok hü-hó semmiért. Rendszerint lapok használják cikkek címül. Ilyen művet nem ismerünk.

CSARNOK.

A bojár ember.

Írta: Oroslány Gábor.

Mit tartozik a. az asszonyra, hogy egy hónap alatt a férje hány ezer forintot nyert egyetlen vállalatán.

Istenem, hát egy fiatal asszony, a ki csupa szenvedély, csupa szeretet, hideg kövekről gondolkozzék! Nő, igazán a férfiakból kivesszett a szentimentalizmus s meg van kérgesedve a szív, — ha már ilyen kívánalmakat is támasztanak.

Gridof Miklósné végig dől puha bársonyos keveretén s tovább gondolkozott. A moldovai társas étellel egyáltalában

nincs megelégedve. Plane, a telepen, a hol a világtól elzárkózva laknak, egyik nap a másiktól csak a naptárban különbözik. Péntek olyan, mint a vasárnap. Itt soha sincs ünnepe a szívnek!

Elhatározta, hogy fürdőre megy. A keresztülvitele e tervnek egy mosolygásba s két hizelgő szóba került. Gridof Miklós azonnal intézkedett s boldog volt, hogy mosolyogni látta a feleségét. Szegény Tenni! (ugy kényeztette.) Nagyon fájhat a két ártatlan gyermek halála. Csahogy egyszer vigasztalódní látom — oh be rég is nem láttam mosolyogni Istenem!

Elutaztak fürdőre. Borszék volt abban az időben a gazdag bojárok leginkább kedveli fürdőjük. De különösképpen az asszony is ezt akarta.

Az első hét után Gridof Miklósné már nem panaszkodott és nem unatkozott, hanem beszédes, vidám lett és tíz évet fiatalodott egy rövid pár nap alatt.

A kedélye egészen megélenkült s olyanná változott, mint egy gyermek, a ki most éli a pajzán fiataalkori bohóságát.

A fogadó, a melyben laktak, — két részre volt osztva. A baloldali részben laktak a magyar arisztokrácia ott időző tagjai, a másikkban az urak.

Gridofék valami különös körülménynél fogva az arisztokrácia közé jutottak, talán azért, mert pénz dolgában hercegi módra költek.

Szomszédjuk valami magyar ember volt, se nem gróf, se nem nemes, hanem a kettő között valami.

Hát ez az ur, a kit különben *Gálfalvynak* hívtak, nagyszerű ember volt.

Három, négy napig vadászott s mikor azt mondták neki, hogy lőjje le a légben repülő galambot — nem tette. Azt mondta nincs szíve hozzá. Vagy a mikor mulatott, és nagyon benne volt az elkeseredésben, a cigány fejéhez vágta a félig telt pezsgős üveget.

De ha valaki megbántotta az öreg Pongráczot, a ki az ő nótáját legjobban tudta, akkor azt az embert pisztoly elé állította s véres duellum színhelye volt Borszék egy füstös, egy rongyos muzsika miatt.

A mellkasa olyan volt ennek az embernek, mint egy katlan s beszéde mégis lágy, fuvolaszerű.

Gridofnét egy asszony bemutatta Gálfalvynak. Alig váltottak egy pár szót, a fiatal ember mindjárt diskkrét dolgokba bocsátkozott.

— Nagyon sajnálom nagyságos asszonyom, hogy éppen akkor lehetek szerencsés megismerni, mikor már alig van egy néhány napom Borszéken . . .

Az asszony esodálkozva kérdezte:

— Hogy-hogy? Olyan halaszthatatlan dolga akadt?

— Dolgom absolute semmi sincs — felelt a fiatal ember s erősen bele nézett a bojár asszony gyöngyvirág szeméibe, — hanem szívbeli ügyeket kell rendbe hozzak.

— No, az rossz jel.

— Nem annyira rossz, mint kellemetlen, — a mennyiben kérem három hónap óta koplal a szegény menyaszonyom s gondolhatja, hogy e miatt nagy az aprehenzió.

— Én sem volnék jobb.

— Csak az a különbség nagyságos asszonyom, hogy öntől minden aprehenziót szívesen fogadnék, a mire máskülönb, tudom nem szolgálnék reá.

A bojár asszony elnövette magát.

— Talán csak nem helyez fölébe a meny-asszonyának?

A férfi nem felelt, de a szemei beszéltek.

Azt mondták: igen s az asszonynak pedig újra az jutott eszébe, hogy nem minden férfi, férfi.

Ime a férfi.

(Foly. köv.)

Főmunkatárs: *Oroszlány Gábor.*

Az

„Erzsébet“ kávéház

a Szentgyörgy-utca 6. szám alatt, a Fötér közelében, jó forgalmu helyen, a mai kor igényeinek teljesen megfelelően berendezve, 2 tekeasztallal, az emeletén 7 szobával, a melyek vendégszobáknak is berendezhetők, a bérlő elhalálozása következtében *folgó évi július hó 1-től*

haszonbérbe kiadó.

Értekezhetni a háztulajdonos *Jakobi G.* kalapkereskedőnél Marosvásárhelyt, Kossuth Lajos utca.

Kiadóhivatalunkban egy jó családból való fiu **tanoncznak** azonnal felvétetik.

Tetemesen leszállított ár!

Olcsó Tüzi-lécz és bükkfa-raktár.

A n. é. közönség b. figyelmét bátorkodom felhívni **Szentgyörgy kültelep** (Felső-vasut-utca) 7. szám alatt levő

száraz bükkfa raktáromra.

Rövidre vágott, nem usztatot métermázsánként házhoz szállítva

80 krajczár.

Ugyanitt kapható kitünő

száraz tüzi-lécz,

hol az elárusítást kis mértékben is eszközölöm. A raktárnál 100 kiló pontosan kimérve 50 krajczár. Házhoz szállítva 60 krajczár. Kitünő tiszta bükkfa. Pontos kimérés.

Telefonszám 171. Tisztelettel (69.) *Beer Józsefné.*

Megrendeléseket

Bartha Károly kereskedő is elfogad.



59 A Dr. Bernádyféle
gyógyszertárban

az összes létező és bárhol hirdetett gyógyszerek

kaphatók és megrendelhetők

Marosvásárhelyen a legrégebb, kitünő hírnévnek örvendő gyógyszertár.



Marosvásárhelyt. 92-6
Fischer Gyula és Fia
átal. Kapható

„G.G. izzótészek“

Érték el az ujoman szababálmazott

30% megárasztás

Az áramfogyasztásnál

A „M.-Vásárhelyi Ipari Hitelszövetkezet

mint az országos központi hitelszövetkezet tagja

Szabóipari szakcsoportjánál

Kitünő hazai és külföldi szövetekből olcsó ruhák készíttetnek. — **EGYENRUHÁK** szállítása a cs. és kir. hadsereg és a m. kir. honvédségi tiszturak, a csendőrség és pénzügyőrség, valamint festületek, alkalmazottak, rendőrök és szolgák részére a legkitünőbb hazai kelmékből **jutányos árban** elvállaltatik.

Bőripari szakcsoportjánál

a **CZIPÉSZ** és **CSIZMARESZITŐ TAGOK** részére raktáron tartatnak a legjobb szükségleti cikkek. A közönség részéről elfogadtatnak megrendelések mindenféle lábbelikre. — Hivatali alkalmazottak, csendőrség, pénzügyőrség, rendőrség és szolgák részére a lábbelik szállítása a **legjutányosabb áron** eszközöltetik.

Építő-ipari szakcsoportja

bármely építkezésre, ugy magán, mint középületek, hid- és utépítésekre;

a **SZÖVETKEZET** M A G A vas- és fémpari munkálatokra **jutányos áron** vállalkozik.

Szövetkezeti elv: szoliditás, olcsóság, pontosság!

Ugyanott a „FONCIERE“ pesti biztosító intézet ügynöksége, mely elfogad mindenféle biztosításokat.